

15-16 ноября в Выставочном центре «ВертолЭкспо» в рамках выставки «HoReCa Don. Индустрия гостеприимства» впервые проходил отборочный тур Всероссийского открытого кулинарного чемпионата среди шеф-поваров Chef a la Russe в Ростове-на-Дону.

Студенты направления подготовки «Технология продукции и организация общественного питания» Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса **Гайк Харахашян** и **Артём Григорян**, выступавшие в составе команды «Молодёжная» (г. Ростов-на-Дону), заняли второе место. Ребятам вручили кубок за второе место, серебряную медаль каждому участнику команды, дипломы и подарки от оргкомитета чемпионата.

